

# 凯瑞大酒店客房起火, 3人受伤

## 提醒: 火灾中千万不能强行跳楼



6月12日傍晚,长沙市芙蓉区解放路与曙光路交叉口一酒店4楼发生火灾,过火面积约40平方米,火灾造成3人受伤,已送往医院进行救治,无生命危险。  
实习记者 李健 摄

■记者 张明阳 通讯员 田效金

本报6月12日讯 “着火啦!”今天下午6点多,家住长沙解放东路的谢先生听到外面有人喊,连忙冲了出去,发现起火的是马路对面的凯瑞大酒店。“那边两个窗子里都在往外喷火,不知道里面有没有人。”谢先生指着酒店4楼拐角处的两个窗子说。

### 酒店客房起火,客人被困

起火的是凯瑞大酒店的客房,接到报警后,长沙消防支队迅速调集了10台消防车赶到现场。这场大火可能是从走廊里烧起来的,事故中有3人受伤,暂无生命危险。

一名酒店负责人告诉记者,起火时他正在吃饭,“我一听说酒店着火,马上带着保安过来疏散客人。”他赶到现场时,4楼的楼梯口在冒火,还有

客人被困在客房里。

“我住在5楼,听见别人喊起火了,赶紧往外跑。”酒店的客人小娟(化名)惊魂未定地拍了拍自己的胸口。19点10分,火已经被基本扑灭,小娟和其他客人也都被转移到安全地带。

### 3人受伤,无生命危险

19点40分,消防官兵撤离后,酒店大楼漆黑一片,逃生通道里还在滴水。4楼走廊被烧得一片狼藉,地上的灰烬踩下去几乎没过脚。几间客房的木门也是一片焦黑,朝外的玻璃窗全都被打破。

记者从120急救中心了解到,火灾中有3人受了轻伤,伤势都得到了控制,已经送往长沙市八医院进行治疗,目前没有生命危险。

据消防部门不完全统计,火灾的着火面积约40平方米。起火原因正在进一步调查中。

### 消防提醒

## 火灾时 千万不能强行跳楼

“当时有两个人站在窗口,拿被子好像要跳下来。”住在附近的市民谢先生说,幸亏消防车及时赶到,把窗台上的被困者救了出来。消防官兵还在4楼抢救出一名被烟熏晕的伤者。

“从窗台逃生是可行的,但是千万不能强行跳楼。”消防员提醒,火灾中,窗台逃生一定要注意安全,楼层低的最好借助床单、绳子之类物品滑下来。楼层高就尽量躲在阳台或空调架、防盗窗等室外的空间等待救援。尽量不要呆在有烟的室内,火灾中被烟熏晕是最危险的。

## 妙龄女自家窗台坠落身亡

### 事发时仅父女俩在家 知情人:她有多年吸毒史

本报6月12日讯 端午佳节,大家正忙着与家人见面,她却从自家楼上跳了下去。6月11日晚上8点45分左右,长沙市东塘电信局宿舍内,一名年轻女孩从自家窗台上坠落身亡。据知情人透露,事发时仅有父女两人在家。

“当时女孩父亲正在做饭,一回头就看到女儿从窗台上掉了下去。”“当时我在家里看电视,突然外面传来很大一声响动,接着就听到有人在哭。”小区住户王女士回忆,当时自己以为有人在吵架,出来一打听才知道有人跳楼了。

6月11日晚上9点,记者赶到事发现场,事发楼下围满了闻讯而来的小区居民。地面上满是血迹,一名仅穿短裤的女子躺在地上一动不动,一名中年男子紧紧抱着女子痛哭。

王女士告诉记者,中年男子是死者的父亲,事发时只有父女两人在家。“当时父亲正在做饭,从厨房一出来就看到女儿从窗台

上掉了下去。”

小区居民向记者透露,坠楼女子姓姜,今年25岁,和父母同住在电信局宿舍15栋。事发后,该女子被送到医院时就已经没有了生命迹象。

小区居民说,姜家是两年前才住到小区的。“买的二手房。”对于这一家子,大家的印象是:比较沉默,几乎不与其他居民交流。

“一家三口生活在一起,女儿长得漂亮,白白净净的,挺幸福的一个家庭,怎会无故出这种事?”

“她吸毒上瘾,有多年吸毒史。”一名知情人向记者透露,姜家女儿两天前出去了一趟,11日才回到家里,没想到一回来就出事了。“之前并没听说她有感情问题,出事时也没有异常表现。听说吸毒后会产生幻觉,可能……”

警方正在调查此事。  
(郑先生提供线索,奖励30元)

■记者 王智芳 张浩  
实习生 周小莎

### 《骗购房款65万 “住建委官员”住进精神病病房》后续

## “住建委官员”被判11年

### 他是长沙市房产局员工,在单位诈骗被待岗

本报6月12日讯 自称是“长沙市住建委官员”的吴轲四处宣扬自己可以弄到低房价指标,骗得唐余胜等4人支付购房款65万余元。随后吴轲住进了精神病医院(详见本报2012年8月16日A18版)。

今天,记者从长沙市芙蓉区人民法院获悉,经审理查明,吴轲骗得的65万余元,绝大部分被其用于还债,其余的被其挥霍一空。

吴轲2008年分配至长沙市房产局信息中心上班,2010年3月因在单位从事诈骗活动被单位作了待岗处理。司法鉴定中心的鉴定结果显示,吴轲在实施危害行为时有完全刑事责任能力。最终,吴轲构成诈骗罪,被判处有期徒刑11年,并处罚金20万元。

■记者 潘显璇 实习生 曾思宇  
通讯员 蒋成柳 谢晓晓

### 96258 1. 让您远离虫害困扰

“老鼠太嚣张,咬坏了我的冬衣,一定要请专业师傅上门把它们都消灭。”上周末,芙蓉区的杨小姐打进96258说,她在单位附近租了一处出租屋,这阵子不知道从哪里冒出老鼠来了,老鼠夹、灭鼠粘板……先后试用了多种方法,老鼠依旧频频光临。

96258的吴师傅上门,堵上可封堵的墙壁漏洞,对无法以简易器具堵漏的位置进行备注,又仔细检查了吊顶、厨房及其他区域,针对鼠迹的位置及可能出现鼠类活动的场所布控鼠板和鼠药。次日清晨,杨小姐发现好几只老鼠落网。

96258旗下有专业的灭虫除害专家,掌握一整套科学的防治方法,如果您深受老鼠、蟑螂、白蚁等虫害骚扰,可拨打96258预约专业人员上门除害。



### 96258 2. 窗户贴膜 清凉一夏

“去年刚换的窗帘,怎么就开始变色了?”家住湘江世纪城的张先生郁闷的拨通了96258求助。三湘都市报96258公众服务中心罗师傅立即登门,他发现张先生家中东、西向玻璃上的条纹窗帘明显开始褪色,“我家是江景房,窗外景色不错,可最近天气热,日照时间变长,去年才换的窗帘熬不住了,就晒成这个样子。”

经过罗师傅的推荐,张先生安装了隔热膜。罗师傅说:“这款膜在阻隔79%的太阳热量的同时,还能阻挡99%的紫外线,从而保护家具、木地板、高档装饰品等免受紫外线的辐射。另外,隔热膜的单向透视功能还能起到很好的保护隐私的作用,贴上隔热膜后,不用拉窗帘,外面的目光也看不到室内的情况。”

“这下不怕窗帘再褪色了!没想到一个电话帮就解决了问题!窗帘不褪色,窗外景色尽收眼底,还能隔热!”张先生乐坏了。

### 96258 3. 巨热,空调清洗赶紧拨96258

连日来长沙气温居高不下,96258空调清洗维修服务也异常火热,每天都接到近百单订单。空调维修人员发现,不少空调故障问题,仍旧是空调送风不大以及不制冷。

昨日,维修师傅赶到药王街王小姐家时,发现她家空调不制冷,原因是空调打到了18℃,温度太低,造成外机自我保护,从而导致不制冷。

“有些空调故障,只要注意使用方法还是可以避免的。”96258空调专家说,首先空调的设置很重要,温度不能调得过低,最好是与室外温度相差8到10摄氏度左右。

另外空调送风量变小,可能是过滤网太脏,可请专业公司做深度清洗,这样才能彻底杀灭空调内部的病原体,从根本上切断隐形污染源。清洗好处主要表现在以下三方面:

第一,杀菌消毒。能安全、迅速地杀菌消毒。彻底清洁空调器污染源,避免引起传播疾病,过滤污浊空气,杀灭病菌,清除

氨、烟碱等有害物质。

第二,清洁除臭。保持室内空气清新、解除因空气质量问题而产生的头晕、困倦、打喷嚏等不适应症状,令您精神饱满、神采飞扬。

第三,节能环保。强力清洁空调蒸发器及各通风口的污垢,提高空调的制冷、制热效果,节约能源,有效保养空调系统,延长空调使用寿命。

温馨提示:如果您想清洗维修空调,随时可拨打96258预约。记住哦,我们给每个商家都配发了三湘便民服务卡,请记得索取并填写单据,这是您预约服务的凭证。



使用专业空调清洗剂,去除顽渍与细菌。



三湘都市报 96258 公众服务中心  
便民服务

水电维修 专业团队、规范施工,承接各类水电、土木工程等业务,从换灯泡、修马桶到局部翻新,师傅都将悉心服务。

管道疏通 管道久疏不通,并且时时出现堵塞,影响市民正常生活,96258管道疏通金牌服务团队,老管道、难管道、旧管道,交给96258!

保姆月嫂 家里孤独的老人,上学的小孩,繁忙的家务,忧心无力,何不交给96258专业保姆月嫂团队?公信力平台,给您最贴心的服务。

搬家搬厂 精选业内资深服务人员,经验丰富、技术过硬,且价格公道、透明,搬家过程中,以客户财务安全为己任,专业团队,96258值得信任。

钟点工 擦玻璃、搞卫生、地板沙发样样都精通,还能做的一手赞不绝口的好饭菜! 96258王牌钟点工,给您最贴心的服务。